



Emberi Erőforrások
Minisztériuma
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám:26553 /2014/OKAB

Tisztelt Igazgató Asszony!

Tisztelt Igazgató Úr!

Kedves Diákönkormányzat-vezető!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 78. § (8) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik a diákparlamentről.

„(8) Az oktatásért felelős miniszter háromévenként összehívja a diákparlamentet. A diákparlament a diákok közneveléssel kapcsolatos országos tájékoztató fóruma, amely az előterjesztésében áttekinti a tanulói jogok érvényesülését, és ajánlást fogadhat el, amelyben megfogalmazza véleményét, javaslatát.”

E törvényi kötelezettségünknek eleget téve, örömmel értesítem Önöket, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelésért Felelős Államtitkársága 2014. november 21-23. között rendezi meg az Országos Diákparlamentet, Székesfehérvár helyszínnel.

Az országos rendezvény fő témái terveink szerint az alábbiak lesznek majd:

1. Tanulási tapasztalatok és lehetőségek

Mit gondolnak a tanulók a Nemzeti alaptanterv változásáról? Rendelkeznek-e kellő információkkal a köznevelésben történt változásokról és milyen tapasztalataik vannak erről? Szerveznek-e a számukra nevelést-oktatást biztosító köznevelési intézményben vizsgákat, illetve ezek konkrét formájáról és rendszeréről milyen véleményük, tapasztalatuk van? Milyennek látják a középfokú, ezen belül különösen a középiskolai, illetve felsőoktatási továbbtanulási lehetőségeket. Mi a véleményük az érettségi vizsgák szervezéséről, követelményrendszeréről, továbbá a felsőoktatási és a középfokú felvételi eljárás új szabályozásáról?

2. Diákönkormányzatok működési tapasztalatai, jogainak érvényesülése. A diákönkormányzatok végeznek-e programszervező és/vagy érdekképviselői munkát?

Cím: 1055 Budapest, Szalay utca 10-14. Tel: 795-1200, Fax: 7950-278
e-mail: rozsa.hoffmann@emmi.gov.hu

Részt vesznek-e a tanulók a diákönkormányzati képviselők választásában és később a működtetésben? Csak szabadidős programokat szerveznek a köznevelési intézményekben működő diákönkormányzatok, vagy van diákjogi, érdekképviseletet tevékenységük is? Gyakorolja-e a DÖK a részére jogszabályban meghatározott jogait? Ismeri-e a döntési, véleményezési, egyetértési, stb. jogosítványait? Bele tud-e szólni a DÖK az iskola, kollégium működésébe, irányításába? Milyen típusú döntésekbe vonják be a DÖK-öt a köznevelési intézményben? Mennyire támaszkodik a DÖK munkájára, tevékenységére a pedagógus és az intézményvezető? A DÖK mennyire veszi komolyan saját magát? Rendelkezik-e a DÖK saját pénzügyi forrással, ha igen, azt mire fordítja? Részt vesz-e az intézményi diákönkormányzat valamilyen diákönkormányzati hálózat, szövetség, több intézményi diákönkormányzatot képviselő helyi diákönkormányzat működésében?

3.Intézményi szinten megjelenő, de ezt meghaladó jelentőségű kérdések.

A fenti témákon kívül vannak-e olyan kérdések, problémák, javaslatok, amelyeket érdemes lenne megtárgyalni a későbbiekben megszervezésre kerülő megyei szintű Diákparlamentben, illetve az Országos Diákparlamentben?

Annak érdekében, hogy a diákok fenti témákban megfogalmazott véleménye, javaslata, gondolata valóban eljusson a döntéshozókhoz, iskolai, kollégiumi megyei diákparlament rendezvények megtartását kezdeményezem. Az **iskolai, kollégiumi diákparlamenteket legkésőbb 2014. szeptember 19-éig meg kell tartani.** Ezeken az iskolai, kollégiumi diákparlamenten minden diákönkormányzat 1 fő és 1 póttag küldöttet is választ, aki képviseli majd az intézménye diákjainak véleményét, állásfoglalását a fenti három témával kapcsolatban megyei diákparlamenten.

A megyei diákparlamenteket legkésőbb 2014. október 19-ig kell megtartani. Ezek pontos helyszínéről és időpontjáról a tanév kezdésekor adunk majd tájékoztatást.

Budapest, 2014. május 15



Üdvözlettel:


dr. Hoffmann Rózsa